

治安整治“回头看” 9处涉黄窝点被查封

星报讯(记者 王玮伟) 记者昨日获悉,日前合肥瑶海警方联合相关部门共出动200余人,对龙岗经济开发区马岗社区城中村区域进行治安整治“回头看”。当天行动共查封9处涉黄窝点,3处涉赌场所被查封,抓获各类违法犯罪嫌疑人46人、涉黑涉恶案网上逃犯1人。

此前,合肥大兴派出所接到居民举报,在辖区钢中生活区一间平房内,每天人来人往,热闹非凡,有时候还大吵大闹,疑似存在赌博行为。接到举报后,大兴派出所也多次出警查处,其中在一次突击检查中,还销毁了该团伙的赌具。虽然屡次遭到查处,但该窝点依然“死灰复燃”。瑶海分局治安大队根据警情梳理,联合大兴派出所出动二十余名警力,在钢中生活区查获了该赌博窝点,现场抓获涉赌人员20人,查获赌资一万余元。

经调查,为赌博提供条件的嫌疑人居某在该处租房经营棋牌室,为了逃避打击,多次变换地点。当天,居某在邻居家临时借用场地,组织参赌人员赌博,刚进行不到一个小时就被查处。最终,瑶海警方依法对为赌博提供条件的居某以及查实的参赌人员共13人予以行政拘留13日,并处罚款500元的处罚。其中,被查获的参赌人员徐某,还是一起涉黑涉恶案件的在逃嫌疑人,已被移交交警部门。

当天行动还查封了9处涉黄窝点,其中一处位于长江东路,该涉黄窝点挂着“足浴”的招牌,但嫌疑人在室内从事卖淫活动,被查处人员被抓个现行。据悉,该嫌疑人曾因卖淫被外地公安机关和瑶海警方打击处理过,但仍然租房从事违法行为。因为房东知道该嫌疑人的身份,仍然出租房屋提供便利,也被警方处罚。



图说

废旧物品换绿植

6·5世界环境日即将到来,合肥市稻香村街道黄山路社区昨日在电科院小区开展“绿色兑换,低碳生活”的主题活动,活动期间,居民只要将生活中积攒的废旧可回收杂物送到现场,便可兑换自己喜欢的绿植。

□ 陈珉 刘亚萍
记者 沈娟娟 文/图

复合手术“介入+搭桥”挽救老翁双下肢

星报讯(詹炎青 记者 马冰璐) 72岁的林老下肢疼痛2年,行走不到400米就疼痛难忍。近一年来,症状加重,行走距离明显缩短。林老曾多次就诊省内各大医院,诊断为双髂动脉闭塞,最近半年,他因下肢疼痛夜不能寐,饱受疾病折磨的林老抱着试试看的心情来到安医大四附院就诊。

经过严谨的科内术前讨论后,该院血管外科副主任医师王文斌为林老进行了第一次的微创介入手术,该手术总耗时7个多小时,虽然成功开通右侧髂动脉,但是无奈左侧髂动脉闭塞太严重,无法介入开通。两周后,王文斌为林老进行了第二次开放手术治疗,使用人工血管将右侧的股动脉与左侧的股动

脉行血管搭桥。该手术通过绕过了闭塞的左髂动脉,成功实现双下肢血运恢复。术后林老下肢缺血症状得到了很好的缓解,行走距离大大增加,静息痛消失。术后恢复一周后,林老迈着轻松的步伐出院休养。

王文斌介绍,主髂动脉硬化闭塞也称Le-chier综合征,表现为整个腹主动脉下段和髂动脉的闭塞,有些还合并复杂的远端动脉硬化,是下肢动脉硬化闭塞症中较少的一种类型。该病病变范围广,治疗难度大,手术并发症较多,是非常棘手的一种疾病。因此,王文斌提醒,如果老人走路腿疼或者不走也疼,一定要去医院看看。

向网站上传不雅视频,男子获刑七个月

星报讯(记者 王玮伟) 为获得成就感,男子上传自拍的性爱视频,被他人点击280余万次。日前,男子陈某被法院以传播淫秽物品罪判处有期徒刑7个月。

2014年6月,还在上大学的陈某在浏览网页时登录了某淫秽网站,看到该网站上有很多人上传淫秽视频,有人看过后还在跟帖评论,觉得很有意思。于是,陈某先在该淫秽网站注册了账号,然后将别处下载来的淫秽视频通过账号上传到该网站上供人观看。一开始,陈某看到有几万人收看、评论,还有人下载、收藏,感觉很有成就感。但不久,陈某不满足于转载他人视频,产生了上传自拍性爱视频的念头。

陈某在上学期期间交往了多个女朋友,在与这些女朋友发生关系的同时,他拍下了不少性爱视

频。后来,他便将自己与其中三四个女朋友的自拍性爱视频偷偷上传到该网站,并配上不雅语句,同时加注自己的QQ号码,希望观看者支持。视频上传到网站后,陈某将原来的视频删除,以免被别人发现。

陈某上传的这些视频,只要观看者浏览该淫秽网站,都可以打开观看,如果是会员的话还可以下载。陈某利用上传视频在获得所谓成就感的同时,还将累计积分用于在该淫秽网站浏览更多视频。

去年12月28日晚,公安机关在合肥一酒店内将陈某抓获,并从陈某的身边查扣了一部手机。经对陈某的手机检查发现,陈某案发前多次登录某淫秽网站,并向该网站上传视频53个,其中49个视频文件能在线播放,点击量计280余万次。经审查,该49个视频均为淫秽信息。

合肥庐阳城管征集 中高考“免费停车点” 爱心单位可拨打65549166报名参与

星报讯(周燕 肖倩 记者 于彩丽) 2019年中高考临近,想必很多考生家长正为考点周边停车难而烦恼。5月27日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,该区从即日起,向辖区考点附近的爱心单位征集“爱心免费停车点”,希望更多的公共机构、商家为中高考助力。如果你有意愿,可拨打0551-65549166积极参与,庐阳区城管局也将为免费提供停车点的单位统一张贴爱心服务标识。

据庐阳区城管局相关负责人介绍,庐阳区考点都位于市区内,往年高考学校门口总会停满车辆,很多学生和家都会被堵着。加上今年高考正值端午节,来市区逛街购物的市民预计会增多,停车将成为今年高考面临的难题。

为给更多送考、接考的家长提供停车方便,庐阳城管面向辖区考点周边有条件的政府单位、学校、小区、企业发出倡议,征集免费爱心停车点,号召社会上的热心商家、组织都能在高考期间共享内部停车位。“同时,我们也希望中高考期间,来考点附近逛街办事的车主,选择绿色出行或者错峰出行,将考点附近的停车位让给赶考的学生。”该负责人说道。

儿童节有儿科生长发育义诊

星报讯(林杨 朱伟华 记者 马冰璐) 研究表明,孩子年龄越小,骨骺的软骨层增生及分化越活跃,孩子生长的潜力及空间越大,对治疗的反映越敏感,生长效果越好。6月1日上午08:00~12:00,中国科大附一院(安徽省立医院)庐江路总院急救中心4楼儿科将举行生长发育义诊。

据了解,骨龄片检查可以确定孩子的骨骼年龄,为进一步确定孩子的情况提供依据,此次义诊活动将免费送出骨龄测试预测身高名额30个,报名方式:编辑短信“孩子姓名+性别+出生年月日+身高”发送到13085052522。

合肥翡翠湖两名男子身亡

星报讯(记者 王玮伟) 5月27日早晨6点多,合肥翡翠湖中央的琴岛,两名男子倒在地上,经检查已经死亡。地上有呕吐物和农药瓶。有人发现后,立即打电话报警,随后,辖区警方以及120迅速赶往现场。

据介绍,案发当日9点,事发现场位于翡翠湖中央的琴岛上,彩虹桥上有保安留守,远远还可以看到有民警守候在现场。不久,两辆殡仪馆的车将两名男子的遗体从现场拉走,随后琴岛恢复通行。环卫工人开始清扫现场,不过在现场的人都能闻到一股浓浓的农药味。

记者从知情人处了解到,两名男子大约30岁前后,身边有呕吐物,此外旁边还留有农药瓶,且农药瓶已是空了。经检查,两名男子四肢冰凉,全身僵硬,早已没有呼吸心跳。120当场开具了死亡证明。记者从警方了解到,两死者疑似喝农药身亡,目前两人的身份以及具体死亡原因,警方正在进一步调查中。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)